

ОТЗЫВ
НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИОННОЙ РАБОТЫ
Джерелей Дарьи Александровны на тему «Архитектурно-
планировочная организация центров хранения и обработки данных
(на базе угольных шахт)» на соискание ученой степени
кандидата архитектуры по специальности 05.23.21
– Архитектура зданий и сооружений.
Творческие концепции архитектурной деятельности

Актуальность темы диссертации. Ведение современного электронного архива основано на работе базы данных, которая должна храниться в достаточно мощных и надежных центрах обработки и хранения данных. Эти центры предусматривают защиту целостности конфиденциальной информации по всем возможным каналам утечки и призваны предотвращать неосторожные случайности или умышленные действия. Хранение документации в электронном архиве ЦХОД позволит защитить информацию и максимально оптимизировать работу с документами. Исходя из вышеприведенных данных можно сделать вывод о несомненной актуальности диссертации, которая направлена на удешевление создания таких центров путем реновации потерявших актуальность угольных шахт.

В автореферате содержится достаточно данных, подтверждающих обоснованность и достоверность полученных соискателем научных положений, выводов и рекомендаций. Д.А. Джерелей использовано большое количество источников информации, правильность выводов апробирована путем экспериментального проектирования, а также путем обсуждения работы специалистами на различных форумах.

На основании изучения автореферата можно сделать обоснованные выводы о том, что диссертация важна для современной науки и практики. Диссертант впервые провел анализ возможностей снижения стоимости создания и эксплуатации ЦХОД путем использования инфраструктурных компонентов нерентабельных угольных шахт, которые планируются к закрытию в Донбассе. В случае внедрения разработанных соискателем способов реновации угольных шахт в ЦХОД открываются перспективы появления последних как в Донбассе, так и других угледобывающих странах СНГ. Это даст им возможность утвердиться в качестве современных, высокотехнологичных территориальных образований.

Автореферат оформлен согласно требованиям, существенных замечаний по его содержанию нет. К пожеланиям автору, думаю, можно отнести рекомендацию по более широкому ознакомлению заинтересованных органов и проектных организаций с основами работы ЦХОД, перспективами этого нового направления, их роли в деле внедрения прогрессивной цифровой экономики.

Диссертация Д.А. Джерелей на тему «Архитектурно-планировочная организация центров хранения и обработки данных (на базе угольных шахт)» отвечает требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, а её автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Настоящим даю согласие субъекта персональных данных на автоматизированную обработку персональных данных, с указанием фамилии, имени, отчества.

Директор Государственного архива
Донецкой Народной Республики



Валентина
Николаевна
Никонова

Подпись директора Государственного архива Донецкой Народной
Республики, Никоновой Валентину Николаевну

ЗАВЕРЯЮ:

*Специалист по
кадровой работе -
инсп. по кадрам*



С.А. Николаева

Государственный архив Донецкой Народной Республики
283086, г. Донецк, пр. Лагутенко, 12 (корпус №1)
Тел./факс: (062) 303-21-15 (приёмная)
<http://ggudoad-dnr.ugletele.com>